
次の曲線上の与えられた点における，曲線の接線の方程式を求めよ。１
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次の曲線に，与えられた点から引いた接線の方程式と，接点の座標を求めよ。２
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６‐５　接線の方程式
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すなわち. y..（29+3）a_a2+4
この直線が（O.O）を通るので、 0=（29+3）×0-aで4

た 4 . A=エ 2せ） fa）=9に3kt2 とおく か たつし）=-2で+4n-1 e お く
a2のは、

抗）=22-3 桁を-4"" ifし）=4 接点は、14） に-2のな
接点に、2）.接線の方程式 は水

y_い）- 4（n-0） の松に2-3=-1 た部
は、！！！
！！！
...鰣ががっとおくと

y . o- . - 1× 1いい と
（3）

f！.
.
、鎣ぉ、 " たが 5スープ と お 、

接線の方程式 y-la?at3）= （2a-1）は-a)
y=（2a-1）a-a43この直線が（1.-1）を通るので..

a t aに接点（-1、5）指に5-3で
板）=が -1=12at）-aを3'I 接線の方程式 y=-3つけ2f k）=5-3.4=-7
H.2）-3・4=12 に29-3=0 ！a、3のは接点（3.9）

y-2- -7（k-2） （a-3）（at1）ニO
y-C-4）= 12｛a-いり I

接線の方程式 y=が-6G=3，-1

で ー

ば 興 a , y ' i i
接点の座𣑋（a、aて2）とおくと

接線の湖式y.la？2）=3a2（a-a）'（atl）
（a2_atl）=Oy=3a3l-2a3t2

（l) f(a）-.It3の+4ておく .
たが2いろ

この直線10.4） を通るので'， datに la.が+f>0 の a-.-I
接点の座標（a.a'+3at Deおくと 4=-2で t2 I a m 接点（-1.1）
接線の方程式 y.la？3at4）=12at3）に9） に 1 = 0 .

接線の方程式 で3が4
- _ -



曲線�\ �[ �� �[ ���について，傾きが���である接線の方程式を求めよ。３

曲線�\ � �[ ��[�上の点�� 
��，� �における接線が，この曲線と交わるもう���つの点の�[�４

座標を求めよ。

��つの曲線�\ �[ ��，�\ �[ �D[���の交点を�3�とする。3�におけるそれぞれの曲線の５

接線が垂直であるとき，定数�D�の値を求めよ。

６‐５　接線の方程式

-2-

y'=が+6と 接点の座𣑋
接点 la.93-1392-6）とおと （1，-2），（-3/-6）

接線の傾きか 9なので、 接線の方程式は

y-1-2）=9（1-1）3で+6a= 9
y-1-6）..9191+3）9年29 - 3 = o

(at3）（a-1に 0 すなわち

a = 1 . - 3 に9がい，た9かな1.name
たが+41 と y-.-fat6y'-.-3が+4
の交点を求めると

9に-2のと2 yた-8
- が+41=-8の-16

点1-2.0）における
で-12の- 1 6 = 0接線の方程式は、
仏が（a-4）と0

y . 0=-8101+2）
が 4

y-.-8の-16

が 壍


